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https://dl.doubtnut.com/l/_b0IeDWBBxJCO

d dy -y

A. TH | I g, THA || I &, ThA I, Thed | T Fa! TEIHUI ¢ |

B. Thed | A &, I7hed || I 8, Ithd |1, IThed | &1 el TBIHR0I 18l ¢ |
C. T | I &, ITHT || 3T & |

D. I7heT | 3T &, THeT || T & |

Answer: A

Q dtdsw

29. 9 | AMT f(z) = z[z], ST [] H&0H JUTid Bl & 319 x IUTie -8l & | a9,
f'(x) % 99 [x] gRT U STTA € |
B Il f'(x) foset oft quifes 3 fore faemm i € |

A. TH | I g, THA || T &, Th |, TheT | FT Tg! TG ¢ |

B. Tthed | I &, Thed |l T §, ITHA |1, TTh | BT el TG 8l ¢ |

C. ThT | I &, IHA |1 3 & |


https://dl.doubtnut.com/l/_b0IeDWBBxJCO
https://dl.doubtnut.com/l/_wRJUZ26I8Et6

D. I7hT | 39 &, Thed || T & |

Answer: A

Q==

30. avhod | If¢ f(x) fawH Ber &, A1 £'(x) TH Bl a1l |
Iwhed 11 TS f'(x) TH B &1, dl f(x) fasH et grm |

A. TH | I g, THA || Id &, ThA I, Thed | T Fa! TEIHUI ¢ |

B. Tthed | I &, Thed || T §, ITHA |1, TTh | BT el TEGT T8 ¢ |
C. e | I &, Ihed || 3T & |

D. Ithed | 3T &, Thed | I & |

Answer: C

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_wRJUZ26I8Et6
https://dl.doubtnut.com/l/_fpmHyIEte8hp

31.9hF | TFT f: R — R B V% ddfd® e SU UBR & [ Idd 2,y € R

B f(z) — f(y)| < |z — y|*, 7@ f(x) 3R B 2 |

Ithed || Afe fpait el b1 3Tadbel I &1, dl Bel 37R &P |

A. TH | I g, THA || I &, ThA I, Thed | T Fa! TEIHUI ¢ |

B. Thed | A &, I7hed || I 8, IThd |1, IThed | &1 el TBIHR0I 18l ¢ |
C. T | I &, ITHT || 3T & |

D. I7heT | 3T &, THeT || T & |

Answer: A

Q dtdsw

32. 9 | AR FabeHT Bed f(x) [Am APy B AP B
f(z) + f(x —2) =0, Ve € R aul {%f(m)} =b &

d =a
—fa:} =b

{dx (=) a+ 4000

I |l f(x), 4 3Tad &1 3TGdT B ¢ |


https://dl.doubtnut.com/l/_wGkZInNpA3np
https://dl.doubtnut.com/l/_5NmG7iPB0KCl

A. THST | I 8, TH || T &, The |, Thed | T Tg! TG ¢ |

B. Tthed | I &, Thed || T §, ITHA |1, TTh | BT el TEGT T8 ¢ |
C. Thed | I &, Ihed || 3T & |

D. I7heT | 3 &, Thed | T ¢ |

Answer: A

O Az @

33, AT fpeft TBer-1 et & folt f(a) = 0T £/ (o) = 08|
THA | = o B IRAAH f(x) BT g 3aiafdd g & |
B |l o, f(z) = 0B FREfAd A & |

A. TThed | T &, ThA || T &, TThA |, ITHheT | BT ! TEIBRT & |

B. Thed | T €, Ihed || I &, IThed I, a7hed | &1 el TSR0 8 ¢ |

C. Ithed | I 8, Ihed 1| 3R & |

D. IhaT | 3 &, T | T ¢ |


https://dl.doubtnut.com/l/_5NmG7iPB0KCl
https://dl.doubtnut.com/l/_yHqF6mO4BRJX

Answer: D

Q dtd sw

34. 99 f(z +y°) = f(z) + f(¥°), Vz,y € R & A = a1 B

f(x) W IR BT B Td® x & folv a1 Hed ¢ |
aHI AR f(2) =0, f'(-2) =a
IHA |l f(x) foeH B g |

A. TH | I g, THA || I &, IhA I, TThed | BT Fa! THIHUI ¢ |

B. 9thed | U &, I7hed || U &, Ikl |I, athod | o1 el THIeh0T Te ¢ |

C.IheT | I §, Ih |1 3 ¢ |

D. I7hed | 3 8, Ithed || I ¢ |

Answer: A

O Az



https://dl.doubtnut.com/l/_yHqF6mO4BRJX
https://dl.doubtnut.com/l/_i8PYYXI9a7ob

d
35.3fCy = sec(tan_lm),ﬁaxzﬁl'\’ d—y HI O 8
x

>

tQ| = <||
—_
N

@

Answer: A

Q dtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_0Xjcw4HEVsnh
https://dl.doubtnut.com/l/_nXvjanIjPtHR

Answer: C

QO drdw

37. 9MT y, x B U 3T e & it 2°° — 2z% cot y — 1 = 0 gRT R &,

dgy'(1) BT AA &

B.1
C.log 2

D. —log2



https://dl.doubtnut.com/l/_nXvjanIjPtHR
https://dl.doubtnut.com/l/_XXrmmMshfdX6
https://dl.doubtnut.com/l/_AI4ScMoonO9f

r+vy
Ty

8| «|8

Answer: D

O Az

o d
30z = e¥ T ,a:>0,aad—y$rm=r?.
XL

8

w
= 8=

1+=x

Answer: C

QO Az



https://dl.doubtnut.com/l/_AI4ScMoonO9f
https://dl.doubtnut.com/l/_rxeJZrUgeNea

C.o

D.1

Answer: C

Q ddsw

41.3fE z¥ = e Y, 79 4y BTHA &
dx
1+ 2
"1+ logx
1—logz
"1+ logx

C. 3aRuTfa



https://dl.doubtnut.com/l/_rxeJZrUgeNea
https://dl.doubtnut.com/l/_AEpl0oC3lzsO
https://dl.doubtnut.com/l/_yc4zvzE9HtjC

logz
' (1+ logz)?

Answer: D

Q dtdsw

d
42.3f¢ siny = z sin(a + y),dd d_y HIOE 8
x
, sinle +)
sina

sin’(a + y)
> ina

2sin(a + y)
¢ sina

sin®(a + y)
> siny

Answer: B

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

d2y

43.3fqy = (x-l— 1—|—m2) ,FITSI'(1+ac2)—2—|—m

dzx

dy%

dzx



https://dl.doubtnut.com/l/_yc4zvzE9HtjC
https://dl.doubtnut.com/l/_gbJwvXQjhjau
https://dl.doubtnut.com/l/_TSNdyK6ztBGW

D. 222y

Answer: A

O Az @



https://dl.doubtnut.com/l/_TSNdyK6ztBGW

